

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Uživatelské náklady při rekonstrukcích dálnic
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Tomáš Budil
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Michal Kořínek
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	ECO-INVESTMENT, a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je pro komplikovanost tématu práce náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Obsah i struktura práce odpovídá zadání.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student správně nejprve stanovuje cíle výzkumu a jeho základní ideu a vhodně pak téma představuje v obecné teoretické rovině. Následně pak i odpovídajícím způsobem cíl práce praktickým výpočtem uživatelských nákladů analyzovaného rekonstrukčního projektu naplňuje. Způsob a logický sled řešení problému lze tedy hodnotit jako správný.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborně je práce na výši. Metodika pro způsob stanovení jednotlivých typů nákladů uživatele byla správně zvolena a použita, stejně jako relativně velké množství reálných dat týkajících se daného rekonstruovaného úseku D1.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální nedostatky jsem v práci žádné neshledal, jazyková úroveň práce je standardní, rozsah práce je dostatečný.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Prameny byly zvoleny správně, tj. byly vybrány ty, které jsou nejvíce ověřeny praxí (metodika výpočtu) a v míře dostatečné požadavkům stanoveným cíli práce.	

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Práce je celkově pojata velmi zdařile, jak teoretickým představením problematiky, tak zejména pak konkrétním výpočtem v současnosti státním investorem víceméně opomíjených nákladů uživatele.*

*Víte o jiném možném technickém řešení projektu rekonstrukce analyzovaného úseku D1 a jak by se v případě jeho použití mohly celkové náklady projektu i náklady uživatele lišit (odpověď není třeba nijak konkrétně vyčíslit)?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.1.2019

Podpis:

